



Малолетний ребенок, пропавший накануне в Конаковском районе, найден



Следственным отделом по г. Конаково следственного управления СК РФ по Тверской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 7-летнего жителя поселка Новозавидовский Конаковского района.

В ходе проверки установлено, что накануне, 30 октября 2018 года, ребенок ушел гулять и не вернулся домой.

При поступлении сообщения о безвестном исчезновении следственным управлением незамедлительно организованы поисковые мероприятия, с привлечением личного состава ОМВД по Конаковскому району, сотрудников регионального управления МЧС России, волонтеров поисково-спасательного отряда «Сова».

В настоящее время местонахождение ребенка установлено, его жизни ничего не угрожает. Как выяснилось, мальчик остался ночевать у одноклассницы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение и меры профилактического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

характера.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1268355>